

27.5℃! 江苏热出今年新高

不过早晚依旧偏凉,出门还得多穿点

一个字形容昨天的天气,那就是“热”!江苏省热出今年新高度,徐州丰县达到27.5℃,南京浦口也有26.2℃。今天仍然一片春光明媚,最高温度维持在27℃左右。不过,已经在悄悄变天了。明天上班,全省云系增多。傍晚到夜里,沿江苏南地区将有阴雨或雷雨。

现代快报记者 徐岑



很多姑娘已经迫不及待地穿上了短裙 CFP供图

南京三日天气
今天 多云,偏东风3到4级,13~24℃
明天 白天多云到阴,夜里阴,部分地区有小雨,11~21℃
后天 阴转多云,13~24℃

昨天的天气有多热?一大早,灿烂的阳光就穿过云层,照亮了整个南京城。而上午10点钟,南京的气温就已经上升至21.9℃,全省也基本过22℃。穿着衬衫出门,完全不觉得冷。相比之下,前几天的午后最高温,也不过如此。

江苏省气象显示,昨天全省只有苏南地区云系偏多,最高温度在23℃左右。其他大部分地区最高温度突破了25℃。南京最热的是浦口,达到了26.2℃。全省最热

的则要属徐州,徐州丰县升到了27.5℃,创下今春新热度。

今天,“高温”仍将持续。不过,云系增多,全省多云到阴。北边最高温度仍能达到27℃左右,沿江和苏南地区在24到25℃,其他地区22℃左右。

江苏的春秋季节总是显得这么短暂,4月初还是狂风暴雨降温,这才刚晴了两三天,温度就像脱缰的野马一样猛升,仿佛到了初夏季节。马路上,穿短袖、短裙已经不稀

奇了,不少人已经光腿了。小伙伴们今天也赶紧出动起来,出门踏青赏花,才能不负这美好春光。

需要提醒大家的是,天这么热、阳光这么灿烂,人容易口干舌燥,要多吃水果,多喝水。紫外线也跟着强了,要注意防晒。夏天还没到,就已经晒黑了就不好了。

此外,虽然高温已经稳定超过20℃了,但毕竟还是春天,早晚偏凉,只有10℃多,出门还是要多穿点。

刷手机也能加油了 江苏175个加油站尝鲜 不用下车,十几秒就可完成

汽车加油还在用油卡或现金支付?有更方便的方式啦!昨天,中石化江苏石油分公司举办“爱跑”公众开放日。现代快报记者了解到,今后只要在手机扫码支付,不用下车,不需要用油卡,就可以轻松加油了。此外,新出现的“环保油”98号汽油,目前江苏省已有546家中石化加油站卖,南京也有40家。目前售价是6.48元/升,比92号汽油高近1元。

现代快报记者 徐岑

刷手机加油 很受年轻人欢迎

扫下二维码、关注微信公众号、绑定银行账号、输入价格,油费就支付成功了。昨天,在南京清凉门大街加油站加油时,不少人惊喜地发现,加油也可以用手机支付了。

工作人员介绍,年轻用户越来越多,大家越来越习惯用网上支付或者手机支付。所以为了方便大家加油结算,加油站也推出了手机支付业务。“我们测试了一下,如果网络顺畅,微信支付十几秒就可以完成,比加油卡来得更加快捷,而且省去了密码输入环节。特别是有人忘记带油卡,或者油卡没钱,完全可以用手机扫码支付,避免了麻烦。”他表示,目前

手机支付已经在江苏175个中石化加油站试点,很受年轻人欢迎。

如果你不那么赶时间,想要趁着加油的时间放松放松,你会发现,加油站也已经不再像传统意义上只提供加油服务了。昨天,在南京清凉门加油站、镇江禹山北路加油站,除了加油,还可以进行洗车、微信免费打印照片、喝咖啡、看书、购物等休闲娱乐活动。现代快报记者了解到,江苏石油正在推出“微商城”,线上购物后,就可以到附近的加油站提货。

546家加油站卖98号汽油

昨天的公众开放日,对于去年推出的98号油,大家也很好奇。现代快报记者看到,昨天的油价牌上,98号油售价6.48元/升,要比目前多数人使用的92号油的5.54元/升贵近1元,比95号油5.9

元/升也贵了0.58元。这是因为比起95号油和92号油,98号汽油对发动机的损害要小得多,能降低噪音,延长发动机寿命,还可以提高发动机功率,加速性能好。更重要的是,它的燃烧更为充分,能大幅度降低有害物质排放。

现代快报记者了解到,由于价格比其他油品略高,刚投入市场时,加98号汽油的主要集中在宝马、奔驰等高端车。不过,昨天在加油站,记者发现,使用98号汽油的车主多了,中低端车也不少。“虽然贵点,但是在接受范围之内。而且我觉得里程都差不多,98号油耐烧,而且还环保。”正在加油的一位车主屈女士表示。

工作人员介绍,只要发动机压缩比9.5以上的汽油车都可以使用98号汽油,现在大部分汽车压缩比都符合要求。



刘金叶到五塘村附近寻找线索 报料人供图

35年前的两位姐姐 你们在南京何处?

对于今年51岁的刘金叶来说,找到当年帮助过自己的两姐妹、向她们好好道个谢,是他35年来始终“搁在心里的一个事”。“我干活累病了,她们拿着自己那点微薄的工资给我买营养品,这份恩,我不会忘。”他告诉现代快报记者,自己记忆里,姐妹俩分别叫戴青华(音)和戴青梅(音),虽然这些年他几度来南京寻找两人,可至今没有结果。

现代快报记者 王颖菲

病痛中,两个姐姐伸出了援手

这两天,刘金叶又跑了派出所,“可惜我名字记得不是特别准确,也不能提供任何证明材料,没办法通过派出所找到两个人的信息。”

刘金叶老家在镇江句容,如今,他在江宁汤山安了家,以跑运输为业。随着这些年生活逐渐稳定下来,想找到当年姐妹俩的心愿,就变得越来越强烈。

上世纪80年代初,刚刚初中毕业的刘金叶随老乡来到南京打工,“当时宁海路那边正在盖一个粮油所,我来南京的第一份工作,就是在那当小工,干点粗活。”刘师傅告诉现代快报记者,在工友中,一对姐妹俩,和他关系最好。“她们好像是回城的知青,因为刚刚回来,没有正式工作,就找了份工地的工作。妹妹比我大两岁,扎着长辫子,姐姐比我大三四岁,个头比妹妹矮一些。”

他现在已经不太能确定姐妹俩的全名,但是清楚记得,大

家都把姐姐叫做“小四子”,妹妹叫“小五子”,“大概是她们在家里排行吧。”刘金叶说,于是,他也跟着这么叫。

因为年纪相仿,几个年轻人格外谈得来。“她俩很照顾我,就像待弟弟一样。”因此,当刘金叶某天突然病倒,姐妹俩立即成了他最大的依靠。

“可能是做工劳累的缘故,我一开始只是咳嗽,后来竟然咳出了血。”80年代初,大家工资微薄,在工地打零工的人更是拮据。刘金叶记得,他当时的工资是一天一块多。“我没有奢望有人会买东西照顾我,”然而,他没有想到的是,“她们一知道了这件事,立即赶来照顾我,还给我买了两大包吃的和营养品。”刘金叶当时只是16岁,只是吃得高兴,并没有意识到这份援手的分量。“如今想想,对那时的我来说,她们实在是雪中送炭。那两包吃的,没准抵上了她们大半个月的工资。”

35年多次寻人,你们到底在哪里?

随着身体渐愈,为期一个多月的工程也到了尾声。几个年轻人互相道了别,又各自去了别的地方。刘金叶应父母要求,回了老家。和姐妹俩的唯一的纪念,是妹妹的一张照片,“这是我之前托亲戚帮她洗的,拿回来后,她送了我一张。”然而多年过去,这张珍贵的照片,也不知道什么时候遗失了。

回到老家,刘金叶又做过许多工作,而随着他年纪增长,对两位“姐姐”的回忆及感激,也就越来越强烈。

1986年前后,他特意去到姐妹俩当年居住的剑阁路附近,希望再找到她们,却意外地发现,那处房子早已拆迁。唯一的线索,就这样断了。

十几年前,刘金叶搬去了江宁汤山,娶妻生子。如今生活稳定了,两个女儿也长大了,这个心愿在他心中再次萌芽。

这个清明节前,他又去宁海路附近问了一圈,从一位修自行车的老人口中,他得知了一个让他欣喜的消息,“老人说,自己以前和她们是邻居,拆迁后,姐妹俩就搬去了五塘村白云石矿附近。”

这两天,刘金叶赶赴五塘村附近,但因为没有详细准确的信息及相关证明材料,他无法从公安机关获取进一步信息。并不甘心的他又找到了当地社区,向当地老人们打听情况,却依旧没有任何进展。

“人海茫茫,我不知道上哪儿去找这两位姐姐。”刘金叶说,他当时年轻不懂事,没有好好向姐妹俩道谢,如今一定要补上这句谢谢。

如果你知道这对姐妹的消息,欢迎联系现代快报96060热线。

(报料人线索费50元)